

मंच पर अमर हुई सनशाइन ब्वाँयज की कहानी

द दून स्कूल का दो दिवसीय स्थापना दिवस समारोह का आगाज, पहले दिन पारंपरिक क्रिकेट और वाद विवाद प्रतियोगिता

माई सिटी रिपोर्टर

देहरादून। दून स्कूल के स्थापना दिवस समारोह के पहले दिन मंच पर द सनशाइन ब्वायज की कहानी मंच पर जिंदा हो गई। छात्रों ने एक-एक किरदार को मंच पर जीवंत कर दिया। उधर पहले दिन, विदेशी भाषा और योग का जलवा भी दिखा।

शुक्रवार को द दून स्कूल के स्थापना दिवस समारोह की शुरुआत मुख्य अतिथि पूर्व टेनिस खिलाड़ी पद्मश्री विजय अमृतराज और दून स्कूल बोर्ड ऑफ गवर्नर्स के चेयरमैन व हीरो ग्रुप के मालिक सुनीलकांत मुंजाल ने किया। सुनीलकांत दून स्कूल के ही 1973 बैच के पूर्व छात्र हैं। समारोह के पहले दिन ओल्ड ब्वायज और वर्तमान छात्रों के बीच क्रिकेट का मुकाबला हुआ। इसके बाद शाम को स्कूल के 1994 के सिल्वर जुबली बैच के पूर्व छात्रों और वर्तमान छात्रों के बीच चांदबाग डिबेट हुई। डिबेट का विषय 'दिस हाउस बिलीम्स इट इज टाइम टू रीबूट ऑवर स्कूल फॉर ए ट्वेंटी फर्स्ट इंडिया' था। इस



द दून स्कूल के स्थापना दिवस के अवसर पर मौजूद मुख्य अतिथि पद्मश्री विजय अमृत राज और अन्य।

मुद्दे पर ओल्ड ब्वायज और वर्तमान छात्रों के बीच गर्मागर्म बहस देखने को मिली। प्रतियोगिता में वर्तमान छात्र विजेता रहे। देर शाम स्कूल की ड्रामाटिक सोसायटी की ओर से 'द सनशाइन ब्वाँयज' नाटक का मंचन किया। समारोह के दौरान न केवल छात्र बल्कि उनके अभिभावक भी बड़ी संख्या में मौजूद रहे।

आज स्कूल में पहुंचेंगी कई हस्तियां

दून स्कूल के स्थापना दिवस समारोह के तहत शनिवार को कई हस्तियां पहुंचेंगी। इसमें केंद्रीय गृह राज्यमंत्री एवं स्कूल के पूर्व छात्र किरन रिजीजू, पेट्रोलियम मंत्री एवं पूर्व छात्र धर्मेन्द्र प्रधान, भाजपा के

प्रवक्ता एवं पूर्व छात्र कुंवर भारतेंद्र, असम के वित्त मंत्री डॉ. ब्रहमा शर्मा के नाम प्रमुख हैं। इसके अलावा कई और हस्तियां स्थापना दिवस समारोह में बतौर अभिभावक शिरकत करने जा रहे हैं।

कश्मीर हाउस कराएगा 'पागल जिमखाना'

द दून स्कूल में शनिवार को पागल जिमखाना का आयोजन किया जाएगा। इस साल पागल जिमखाना एक्टिविटी की जिम्मेदारी कश्मीर हाउस को सौंपी

गई है। देश के पूर्व प्रधानमंत्री स्व. राजीव गांधी से लेकर पूरा गांधी परिवार और तमाम बड़ी हस्तियां पागल जिमखाना का हिस्सा रही हैं।



स्थापना दिवस पर नाटक 'द सनशाइन ब्वाँयज' की प्रस्तुति देते छात्र।